



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2020. JANUÁR 10–12., PÉNTEK–VASÁRNAP
XXII. ÉVFOLYAM, 5. SZÁM
12 OLDAL + 8 OLDAL MELLÉKLET
SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 35 LEJ/HÓNAP (1,7 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205, +40 264-705215

Krónika

SOKAN MÁR MOST TUDJÁK, HOL NYARALNAK A NYÁRON

Egyre fejlettebb az üdülési kultúra Romániában



Téli álom. Nő azoknak a romániaiaknak a száma, akik már előző évben lefoglalják a következő évi nyaralást

Egyre többen élnek a korai foglalás lehetőségével Romániában is, sokan kihasználják az ilyen módon biztosított 35–40, akár 50 százalékos kedvezményeket. A Krónika által megszólaltatott turisztikai vállalkozók szerint az előfoglalási kedvet az üdülési csekkek élénkítették, de azok nélkül, külföldre is igyekeznek időben lefoglalni az üdülést, hiszen ez több előnnyel kecsegtet: nemcsak árkedvezményt jelent, hanem nagyobb kínálatból is lehet válogatni. Azért a romániai turista még mindig óvatosabb: külföldön nem ritka, hogy egy évvel előre lefoglalják a kirándulást, nálunk ez átlag hat hónappal előre történik, a december–januári időszakban foglalnak nyárra. » 6.

» A szakértő szerint Romániában is kialakult lassan az üdülési kultúra, egyre többen foglalnak időben, kihasználva a 35–40 százalékos kedvezményeket.

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Orbán: építenünk kell Közép-Európát

A szomszédokkal való együttműködést, a jövő felé fordulást, illetve Közép-Európa közös építését nevezte fontosnak Orbán Viktor magyar miniszterelnök csütörtökön a trianoni diktátum századik évfordulója kapcsán. A kormányfő azt nevezte a legfontosabbnak, hogy sikerült kitörni a száz év magyar magányból, és bizonyos kérdésekben együttműködni a környező országokkal. » 5.

Eljárás indult Daniel Chițoiu ellen

Gondatlanságból elkövetett emberölés gyanújával bűnvádi eljárás indult Daniel Chițoiu volt gazdasági miniszter ellen, miután a gyanú szerint karácsony után azért okozott két ember halálához vezető balesetet, mert vezetés közben telefonált. Chițoiut csütörtökön idézte be kihallgatásra az ügyben eljáró Argeș megyei törvényszéki ügyészség. » 5.

Drágább mulatság a csendháborítás

Indokolt szigorításként értékeli a hatóságok képviselői, hogy jelentős mértékben növelik a csendháborításért kiszabható bírságokat, azonban a „felezés” lehetősége miatt továbbra sem valószínű, hogy a problémás szórakozóhelyek betartják majd az előírásokat. » 16.

Újabb erdélyi futballakadémia?

Gheorghe Hagi futballakadémiájának mintájára, de magyarországi kormánytámogatással szeretné a nagyváradi labdarúgást újjáéleszteni Sorin Cigan. Az egykori játékos a politikától független, a Szatmáron létrehozandó Partiumi Futballakadémiánál nagyobb projektjének megvalósulásáért lobbizik. » 19.

Kihirdették az új vadászati törvényt, sok múlik a minisztériumon » 2.



Legyen kiszámítható az iskolai év struktúrája » 3.



MA
HETI
TÉVÉMŰSOR